

## ОТЗЫВ

ЮниКредит Лизинг - один из первых и крупнейших лизингодателей в России.

Вот уже 21 год ЮниКредит Лизинг предлагает конкурентные условия лизинга для российских лизингополучателей – предприятий, имеющих прибыльный и перспективный бизнес. На сегодняшний день в тесном сотрудничестве с материнским ЮниКредит Банком успешно осуществляется финансирование клиентов во всех регионах присутствия ЮниКредит в России.

По объему профинансированных средств, размеру портфеля и числу заключенных сделок ЮниКредит Лизинг входит в топ-15 лизинговых компаний России (Эксперт РА). Наша организация много лет занимает одно из лидирующих мест среди мировых лизинговых компаний. Естественно, что автоматизация процессов у нас поставлена на высшем уровне. И чтобы этот уровень поддерживать в конкурентоспособном состоянии, мы регулярно анализируем появляющиеся новинки на рынке программного обеспечения и стараемся внедрять у себя самые передовые технологии.

С процессным центром «Аксиома-Авес» и его руководителем Дмитрием Аверьяновым мы познакомились в 2016 году на форуме по информационным технологиям в лизинге. Нам сразу понравилась технология роботизированного управления большими портфелями договоров, которую коллектив «Аксиомы» реализовал в процессной платформе «АВЕС». Возможности продукта «Управление взысканием», разработанного на этой платформе, позволили нам внедрить у себя в компании процесс полностью автоматического управления претензионной работой с лизингополучателями-должниками на досудебной стадии. В процессе совместной работы над проектом, мы познакомились с новым для нас принципом построения процессных систем, когда ходом принятия решений управляет автоматика. Это позволило нам как получить желаемый результат внедрения роботизированной системы на конкретном участке делопроизводства, так и по-новому взглянуть на другие возможности, которые открываются для нас с этим программным обеспечением в других участках бизнеса. После запуска в эксплуатацию системы, мы имеем полностью автоматический сценарий управления просрочками платежей по лизингу и страхованию: регистрация факта просрочки, формирование электронных писем, претензий и уведомлений в электронном виде, а также их рассылка должникам в нужное время происходит без участия людей. Теперь наши специалисты могут сосредоточиться на своей профессиональной работе.

Компания «Аксиома-Авес» смогла обеспечить нам высокий уровень технологической поддержки, за работу с нами со стороны разработчика отвечает отдельный высококвалифицированный сотрудник. Сейчас наша компания собирается расширять спектр применения роботизированных технологий на других участках лизингового делопроизводства.

Мы рекомендуем лизинговым компаниям активно внедрять роботизированные системы процессного центра «Аксиома-Авес».

**Директор Департамента поддержки бизнеса  
ООО «ЮниКредит Лизинг»**

**Тихонова Елена Викторовна**

Общество с ограниченной ответственностью  
«ЮниКредит Лизинг» (ООО «UniCredit Leasing»)

Юридический адрес: 125009, г. Москва  
ул. Большая Дмитровка, д. 5/6, стр. 2  
Почтовый адрес: 119034, г. Москва  
Бутиковский переулок, д. 9

Тел. +7 (495) 287-3150  
Факс +7 (495) 258-6521  
Email: lea@unicredit.ru  
[www.unicreditleasing.ru](http://www.unicreditleasing.ru)

Postal address: Butikovskiy per., 9  
119034, Moscow, Russia

ОКПО 59769434 ОГРН 1027710027729  
ИНН / КПП 7710446378 / 771001001

